
REFERAT FRA KRETSTINGET
25. april 2018 kl. 18:00 på Aarnes Kafeteria

Tilstede fra styret: Per Johan Schau (PJS), Trygve Lisland (TL), Morten Thunberg (MT), 
Bård Øien (BØ), Heidi Jensen (HJ)
Fra klubbene: Arild Årmodt - AÅ (Lunde BK), Stig Karl Johansson (Kragerø BK), 
Eilef Eilefsen (Seljord BK), Nils Ettestad (Kviteseid BK), Bjørn Sture Valen -  (Skien BK), 
Øystein Pettersen (Duestien BK), Øystein Eriksen (Duestien BK), Arne Øigarden (KGB), 
Kjell Nordstrøm (Brevik BK), Tor Erik Karlsen (Brevik BK)

1. ÅPNING 
Leder (PJS) ønsket velkommen. Han valgte samtidig å takke for seg, og velger å gi seg som leder etter 
ett år da motivasjonen til å fortsette ikke er tilstede.

2. DIVERSE GODKJENNING OG VALG
Innkalling og dagsorden godkjent. Valg av ordstyrer: TL. Valg av referent: HJ. 
Valg av to personer til å godkjenne referat: MT og AÅ

3. ÅRSBERETNING 2017/2018
TL leste gjennom årsberetningen.
Kurs utover det som står i årsberetningen: Rauland BK avholdt helgekurs i høst med 4 spiller, hvorav 
en spiller aktivt i klubben. Kviteseid BK hadde en offensiv på Kviteseidmarknaden, hvor to spiller har 
begynt.

Bjørn Sture Valen orienterte om Skien Open. Valen har signalisert de to-tre siste årene om at han 
trenger hjelp til gjennomføringen av denne turneringen. Svein Markussen og Skien BK vil fra 2019 
ta over Skien Open.

4. REGNSKAP
Kasserer (MT) gjennomgikk regnskapet. Regnskapet viser et overskudd på ca. kr.  25.000,-.
Kretsen oppfordrer alle klubber til å søke om momskompensasjon, mer info om dette finnes på 
www.bridge.no

5. VURDERING AV KRETSENS TURNERINGER
KM-lag: Ingen kommentarer - fortsetter med spilling i Bø
KM-par: God suksess med spilling i Kragerø, vi fortsetter med dette. Kragerø BK stilte med hele 12 
par. Forslag til å få flere par fra de andre klubbene: Klubbene sponse spillingen? Gjøre det rimeligere/
gratis for nybegynnere å spille (gjelde i alle kretsens turneringer)?
KGB-mix/KM-mix: Vi fortsetter med å arrangere denne turneringen på høsten.

Kretsen oppfordrer alle til å støtte opp om turneringer som foregår i Telemark Bridgekrets



6.  INNKOMNE FORSLAG
Rekrutteringsstrategi
TL gjennomgikk hovedpunktene fra NBF sitt forslag til rekrutteringsstrategi. Kretstinget støtter 
arbeidet med følgende kommentarer:
– Fokus på folkehelseperspektiv (forebygging mot demens, sosial tilhørighet, bruke hodet etc.)
– NBF må bli flinkere til å promotere/markedsføre bridge (lage en informasjonsfilm til TV?).
– Motivere eksisterende medlemmer til å gjøre noe for klubbene sine.

7. VALG
Øystein Pettersen refererte valgkomiteens innstilling, ingen motkandidater ble lansert, og alle valg 
ble gjort ved akklamasjon:

Leder: Geir Ove Nordnes, Brevik BK 1 år
Nestleder Trygve Lisland, Skien BK ikke på valg
Kasserer: Morten Thunberg, Notodden BK 2 år (gjenvalg)
Styremedlem: Bård Øien, Rauland BK ikke på valg
Styremedlem: Heidi Jensen, Midt-Telemark BK 2 år (ny)
Varamedlem: Arild Årmodt, Lunde BK 2 år (ny)

Leder, valgkomite: Runar Steinmoen, Notodden BK 2 år (ny)
Valgkomite: Morten Nilsen, Duestien BK 2 år (ny)

Revisor: Harald Pettersen, Brevik BK gjenvalg for 1 år

8. AVSLUTNING
TL takket alle for fremmøte, og det ble servering av karbonade- og rekesmørbrød.

Heidi Jensen
Referent

Morten Thunberg Arild Årmodt


